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ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση ενημέρωσης των πεδίων «Εργασιακή Σχέση» και «Κατηγορία Προσωπικού» 

στο πλαίσιο της Εγκυκλίου 17/20368/16.6.2017 – Οδηγίες για περαιτέρω ενέργειες στον 

διαδικτυακό τόπο του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού Ελληνικού Δημοσίου 

 

ΣΧΕΤ.: 1) Η υπ΄αριθμ. 17/20368/16.6.2017 Εγκύκλιός μας 
2) Το υπ΄αριθμ. οικ. 28533/25.8.2017 έγγραφό μας προς το Υπουργείο Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης 
3) Το υπ΄αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.81/290/27754/27.9.2017 έγγραφο του Υπουργείου 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
4) Το υπ΄αριθμ. 34748/11-10-2017 έγγραφό μας ‘Γνωστοποίηση επικαιροποιημένου 

«ΟΔΗΓΟΥ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» για 

την ορθή συμπλήρωση του πεδίου Κ.Π. στην εφαρμογή του Μητρώου 

Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου’ 

(http://www.ypes.gr/el/Ministry/eggrafa/) 

 

 

 

Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης των διαδικασιών της Εγκυκλίου 17/2017, το Υπουργείο Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης1 μας ενημέρωσε με το (3) σχετικό ότι στις 18-9-2017 πραγματοποίησε την ενσωμάτωση / 

ενημέρωση των στοιχείων του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού (εφεξής Μητρώο) ως προς τα πεδία 

«Εργασιακή Σχέση» (Ε.Σ.) και «Κατηγορία Προσωπικού» (Κ.Π.) βάσει των συνολικών δεδομένων που 

απέστειλε η υπηρεσία μας σε αυτό με το (2) σχετικό και τα οποία προέκυψαν από τους πίνακες 

                                                 
1
 Τμήμα Διαχείρισης & Λειτουργίας Ο.Π.Σ. ανθρώπινου δυναμικού της Δ.Δ της Δ/νσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ.Δ.  

                                                                                                                   Προς ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αθήνα,  26 Οκτωβρίου 2017 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  Αριθ. Πρωτ.:  οικ. 36514 
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ & Τ.A. ΠΡΟΣ:  
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Τ.A.  

 

1. Δήμους & Περιφέρειες της Χώρας, με 

την παράκληση να γνωστοποιήσουν την 

παρούσα στα νομικά πρόσωπα και 

επιχειρήσεις που συμμετέχουν                                

α) Διεύθυνση Διοίκησης                                            

β) Πιστοποιημένους Διευθυντές του 

Μητρώου Ανθρ. Δυν. Ελλ. Δημοσίου                       

γ) Υπεύθυνους Επικοινωνίας για θέματα 
προσωπικού Τ.Α.  
 
2. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της Χώρας, 

με την παράκληση να γνωστοποιήσουν το 

παρόν στους Συνδέσμους / Ενώσεις ΟΤΑ 

αρμοδιότητάς τους 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ T.A. 
Ταχ.Δ/νση 
Τ.Κ. 
Πληροφορίες 
e-mail 
Τηλέφωνο 
FAX 

: Σταδίου 27 
: 10559 Αθήνα 
: Π. Στεργίου 
: p.stergiou@ypes.gr 
: 213-1364389 
: 213-1364383 

 

 

 

 

 

 

 

Ελληνική   
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«CHECKMHTROO17_» που ανάρτησαν οι φορείς μέχρι και τις 17.8.2017, στο πλαίσιο της (1) σχετικής 

εγκυκλίου μας2. 

Πέραν των προαναφερθέντων ενσωματώσεων που πραγματοποιήθηκαν καθ’ υπόδειξη των ίδιων των 

φορέων, και με δεδομένη αφενός τη μονοσήμαντη σχέση μεταξύ των  τιμών των πεδίων Ε.Σ. και Κ.Π. που 

αποτυπώνονται στον Πίνακα Α που ακολουθεί, και αφετέρου την παραδοχή ότι η τιμή του πεδίου Ε.Σ. που 

αφορά τους αιρετούς των ΟΤΑ α’ & β’ βαθμού («ΑΙΡΕΤΟΙ») μπορεί να συναντάται μόνο στους Δήμους και τις 

Περιφέρειες (βλ. πίνακα Β),  το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης  προέβη επίσης, κατόπιν σχετικής  

υπόδειξης της υπηρεσίας μας, για το σύνολο των φορέων, στις ακόλουθες ενημερώσεις  :  

ΠΙΝΑΚΑΣ Α. 

Όπου η ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ_ΣΧΕΣΗ ήταν : 
 

Η τιμή του πεδίου «ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» 

διαμορφώθηκε ως εξής : 

ΑΙΡΕΤΟΙ > ΑΙΡΕΤΟΙ ΟΤΑ Α' & Β' ΒΑΘΜΟΥ 

ΑΝΤΙΡΡΗΣΙΕΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ > ΑΝΤΙΡΡΗΣΙΕΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ > ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΜΕΤΑΚΛΗΤΟΙ / ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ / ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

/ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
> 

ΜΕΤΑΚΛΗΤΟΙ/ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ/ΕΙΔΙΚΟΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΙΔΙΩΤΕΣ ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ > ΙΔΙΩΤΕΣ ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ / ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ / ΟΡΓΑΝΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
> 

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΑΡΧΩΝ 

ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ > ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ 

ΕΠΙ ΘΗΤΕΙΑ > ΛΟΙΠΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΠΛΗΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ) 

ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΙ > ΛΟΙΠΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΠΛΗΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ) 

 

 

 

Τα φυσικά πρόσωπα κάθε φορέα για τα οποία πραγματοποιήθηκαν οι προαναφερθείσες 

ενημερώσεις των τιμών των πεδίων Ε.Σ και  Κ.Π αποτυπώνονται σε συμπιεσμένο αρχείο μορφής .xls, το 

οποίο έχει αναρτηθεί από την υπηρεσία μας στο φάκελο «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ» του 

ειδικού διαδικτυακού τόπου του Υπουργείου  (https://aftodioikisi.ypes.gr 
3
), προς άντληση από το φορέα4.  

                                                 
2
 Με δεδομένο ότι οι πίνακες CHECKMHTROO17_ περιείχαν στοιχεία που αντλήθηκαν για το απασχολούμενο 

προσωπικό από την εφαρμογή του Μητρώου στις 19.4.2017, και ότι κάποια φυσικά πρόσωπα έχουν εν τω μεταξύ 

διαγραφεί από το Μητρώο, η πραγματοποιηθείσα ενημέρωση αφορά μόνο σε απασχολούμενους που ήταν 

απογεγραμμένοι κατά την ημερομηνία της ενημέρωσης (18.9.2017). 

3
  

Όπου η ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ ήταν : NEA ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ : ΝΕΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ : 

ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΡΟΕΔΡΟΙ / ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ / ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ 

ΑΡΧΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ Β. ΑΦΟΡΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΔΗΜΩΝ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ / ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΔΗΜΩΝ 
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Το αρχείο κάθε φορέα έχει ως ονομασία τον μοναδικό 12ψήφιο κωδικό που του αντιστοιχεί5 και για 

την αποσυμπίεσή του απαιτείται ο φορέας να καταχωρήσει τον κωδικό πρόσβασης που του έχει χορηγηθεί 

από το Υπουργείο. 

Στο αρχείο κάθε φορέα αποτυπώνονται τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

 
Στοιχεία φυσικού προσώπου 

 

Τιμές ΜΕΤΑ την ενημέρωση των 

πεδίων σύμφωνα με τα ανωτέρω  

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΕΣ 

του ΦΟΡΕΑ 

ΑΦΜ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΦΟΡΕΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Στον προαναφερθέντα φάκελο  «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ»  έχει αναρτηθεί επίσης και ο 

Πίνακας Αποδεκτών του παρόντος. 

 

 

1. Όλοι οι φορείς θα πρέπει καταρχήν να ελέγξουν κατά πόσον συμπεριλαμβάνονται στον Πίνακα 

Αποδεκτών, ο οποίος έχει αναρτηθεί μόνο στον προαναφερθέντα διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου.  

 

Επισημαίνεται ότι : Οι φορείς του Πίνακα Αποδεκτών που αποτυπώνονται στον  ΠΙΝΑΚΑ Γ  που 

ακολουθεί, δεν διαθέτουν κωδικό πρόσβασης για τον προαναφερθέντα διαδικτυακό τόπο,  καθότι 

μέχρι σήμερα δεν έχουν προβεί στις ενέργειες που αναφέρονται στο υπ΄αριθμ. οικ. 30002/28.9.2016 

έγγραφό μας
6
 , ώστε αυτός να τους χορηγηθεί από την υπηρεσία μας.  

Παρακαλούνται λοιπόν για τις άμεσες ενέργειές τους επί του συγκεκριμένου θέματος, ώστε να είναι 

δυνατή η διεκπεραίωση εκ μέρους τους των ενεργειών που αναφέρονται στο παρόν. 

 

2. Κάθε φορέας που περιλαμβάνεται στο Πίνακα Αποδεκτών θα πρέπει να αναζητήσει το αρχείο που 

τον αφορά (φέρει ως ονομασία τον 12ψηφιο κωδικό του) στον τόπο άντλησης αρχείων του ειδικού 

διαδικτυακού τόπου και να το αποσυμπιέσει, εισάγοντας τον κωδικό πρόσβασης που του έχει 

χορηγηθεί από την υπηρεσία μας. 

 

                                                                                                                                                                    

4
  

5
 Ο δωδεκαψήφιος κωδικός έχει χορηγηθεί από το Υπουργείο στον ορισθέντα υπεύθυνο επικοινωνίας του φορέα μαζί 

με το σχετικό κωδικό πρόσβασης στον ειδικό διαδικτυακό τόπο, στο πλαίσιο του υπ’ αριθμ. 30002/28.9.2016 

εγγράφου μας 
6
 το οποίο μπορεί να αναζητηθεί στον ιστότοπο του Υπουργείου Εσωτερικών, στη διαδρομή: «Υπουργείο», «Έγγραφα»( 

http://www.ypes.gr/el/Ministry/eggrafa/) 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΣ 
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3. Για κάθε φυσικό πρόσωπο που περιλαμβάνεται στο αρχείο του, ο φορέας θα  πρέπει να ανατρέξει 

στα πεδία του Μητρώου που το αφορούν,  να ελέγξει κατά πόσο αυτά είναι συμπληρωμένα και να 

καταχωρήσει τυχόν ελλείψεις, δεδομένου ότι με την τροποποίηση της τιμής του πεδίου «Κατηγορία 

Προσωπικού» που πραγματοποιήθηκε, ενδεχομένως να έχουν εμφανιστεί νέα πεδία στις καρτέλες 

του Μητρώου7, τα οποία πρέπει να συμπληρωθούν άμεσα από το φορέα. 

 

4. Ορισμένοι φορείς του Πίνακα Αποδεκτών (συνολικά 30 φορείς), στο αρχείο που τους αφορά θα 

εντοπίσουν 2 φύλλα. Στο ένα εξ’ αυτών, με ονομασία «ΠΡΟΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ», αποτυπώνονται  τα φυσικά 

πρόσωπα που κατά δήλωση των φορέων (σύμφωνα με τον πίνακα «CHECKMHTROO17_» που 

ανάρτησαν στο πλαίσιο της (1) σχετικής εγκυκλίου) θα έπρεπε να έχουν διαγραφεί από το Μητρώο, 

ωστόσο εντοπίστηκε από την υπηρεσία μας ότι στις 18-9-2017 συνέχιζαν να υφίστανται στο δυναμικό 

τους.  

 

Οι συγκεκριμένοι φορείς θα πρέπει να προβούν στη διαγραφή των ατόμων αυτών από το δυναμικό 

τους, εφόσον συνεχίζουν να συντρέχουν οι λόγοι διαγραφής τους ή δεν το έχουν ήδη πράξει μέχρι τη 

λήψη του παρόντος. 

 

5. Ενόψει της προσθήκης νέων τιμών στο πεδίο «Κατηγορία Προσωπικού»8, («ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΙ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ / ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΩΝ ΡΟΩΝ» και «ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΙ ΓΙΑ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ») στις 18-9-2017, μεταγενέστερα δηλαδή της όλης 

διαδικασίας που εκκίνησε με την (1) σχετική εγκύκλιό μας, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη από τους 

φορείς ότι δύναται να μην είναι πλέον επίκαιρη η τιμή που έχει ενσωματωθεί στο πεδίο Κ.Π στο 

πλαίσιο των ανωτέρω (και αποτυπώνεται στο αρχείο κάθε φορέα), εάν πρόκειται για άτομα για τα 

οποία συντρέχουν οι προαναφερθείσες 2 νέες τιμές.  

 

Στην περίπτωση αυτή, ο φορέας θα πρέπει να καταχωρήσει στο πεδίο Κ.Π. την αρμόζουσα νέα τιμή.  

 

Τέλος επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που στο αρχείο του φορέα περιλαμβάνονται φυσικά  

πρόσωπα τα οποία δεν εντάσσονται πλέον στο δυναμικό του, δεν θα πρέπει να ληφθούν υπόψη για 

τις προαναφερθείσες ενέργειες.  

 

 

 

                                                 
7
  (όπως π.χ. «Κατηγορία Εκπαίδευσης», «Κλάδος», «Ειδικότητα») 

8
 Βλ. Εγκύκλιο ΔΙΠΑΑΔ/Φ.81/287/οικ. 30338/18.9.2017 (ΑΔΑ: ΩΜ33465ΧΘΨ-ΟΔ6) και (4) σχετικό έγγραφό μας 
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Το παρόν έχει ως αποδέκτες τους φορείς που αποτυπώνονται στον Πίνακα Αποδεκτών που έχει 

αναρτηθεί μόνο στον ειδικό διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου για θέματα προσωπικού Τ.Α. 

(https://aftodioikisi.ypes.gr ).  

Για τους φορείς που δεν συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα αυτό, μολονότι έχουν αναρτήσει πίνακα 

«CHECKMHTROO17_» μετά την 17.8.2017, θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση.  

Το παρόν μπορεί να αναζητηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου, στη διαδρομή Το Υπουργείο / 

Έγγραφα (http://www.ypes.gr/el/Ministry/eggrafa/) καθώς και στον ειδικό, για θέματα προσωπικού Τ.Α., 

διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου (https://aftodioikisi.ypes.gr/prosopiko_TA/index.htm), ενότητα  

άντλησης αρχείων, φάκελος «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ» 

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ (με το ηλεκτρ.ταχυδρομείο εκτός της περίπτωσης 5) : 

 

1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα  

2. κ. Γενική Διευθύντρια Αποκέντρωσης & Τοπικής Αυτοδιοίκησης  

3. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  

(με την παράκληση να αναρτήσει το παρόν στο διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου, στην επικαιρότητα και στην ενότητα 

”Έγγραφα”). 

4. Δ/νση Προσωπικού Τοπικής Αυτοδιοίκησης  

Τμήμα Παρακολούθησης & Επεξεργασίας Στοιχείων Προσωπικού Τ.Α. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Κ. Πουλάκης 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΓΑΙΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΕ Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (ΚΟΙ.Π.Α.) 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ ΑΘΗΝΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

(Κ.Υ.Α.Δ.Α.) 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΑΕΡΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ- ΓΚΑΖΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Α) 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΤΙΕΔΑ Α.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΔΗΜΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΛΙΑΡΤΟΥ ( ΔΗ.Κ.Ε.ΑΛ.) Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ-

ΘΕΣΠΙΕΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΙΑΡΤΟΥ ΘΕΣΠΙΕΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ-

ΘΕΣΠΙΕΩΝ 

ΑΔΗΠΑΛ ΑΕ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΙΜΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 

ΘΟΥΚΥΔΙΔΕΙΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΑΛΙΜΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΙΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΙΟΥ 

ΑΘΜΟΝΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΟΙΝΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ&ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ ΜΥΚΗΝΩΝ - 

Κ.Ε.Δ.Α.-Μ. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΡΓΟΥΣ ΜΥΚΗΝΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΡΓΟΥΣ ΜΥΚΗΝΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ Η 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΒΟΡΕΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΡΡΙΑΝΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΡΙΑΝΩΝ 

ΑΡΤΑΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ Α.Ε ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΕΟΕΣ ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ ΔΙΚΤΥΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ 

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε. ΔΗΜΟΥ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΒΟΪΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΒΟΪΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ) ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 

Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

ΓΚΟΛΦ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΒΙΟ.ΠΑ. & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΜΜΟΡΥΧΕΙΩΝ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΔΕΑΔΟ Α.Ε. 

Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΔΡΑΜΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ - ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΑΙΝΙΩΝ ΜΙΚΡΟΥ 

ΜΗΚΟΥΣ ΔΡΑΜΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΥΜΟΥ ΔΥΜΑΙΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΔΩΔΩΝΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ "Ο ΔΑΦΝΗΦΟΡΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ" 

Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ 

Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΥΡΩΤΑ "ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ" 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΖΗΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ FM 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΕΑΕΔΗΑ ΑΕ ΟΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΕΠΤΑΗ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

(ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.) 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΝΑΟΥΣΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΑΣΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΕ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΘΑΣΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ Α.Ε. ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΘΗΡΑΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΘΗΡΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΘΗΡΑΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΗΡΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΘΗΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΙΗΤΩΝ 

(ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ι.) 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΙΗΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΘΑΚΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΙΘΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ - ΠΑΙΔΕΙΑ - 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΙΣΤΙΑΙΑΣ - ΑΙΔΗΨΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 1ΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ (Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

ΦΟΡΕΙΣ ΟΤΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ Α.Ε Ο.Τ.Α Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ-ΑΓΟΡΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΦΑΡΙΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΝΔΑΝΟΥ-ΣΕΛΙΝΟΥ 

Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΝΤΑΝΟΥ-

ΣΕΛΙΝΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΝΤΑΝΟΥ Α.Ε Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΝΤΑΝΟΥ-

ΣΕΛΙΝΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΡΠΑΘΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΡΑΛΙΑΣ Α.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗ ΑΕ Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 

ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

(Μ.Α.Ε.ΔΗ.Κ) 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ Α.Ε" 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΛΚΙΣ  (Κ.Δ.Ε.Κ) Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ ΚΟΖΑΝΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-

ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΔΗ.Κ.Ε.Κ  Α.Ε Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

ΝΠΔΔ ΣΦΗΤΤΟΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 

ΠΡΟΤΥΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΥΘΗΡΩΝ Α.Ε. Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΥΘΝΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΝΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΥΘΝΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΝΟΥ 

ΒΙΜΕΛ ΑΕ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΚΩ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ (Π.Ε.Δ.) ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΕΣΒΟΥ (Α.Δ.Ε.Λ. Α.Ε.) 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε. - ΚΕΚΑΠΕΛ Α.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

ΕΠΙΝΟΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 

ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α. Ν.Π.Ι.Δ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ 

ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-

ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ-

ΛΙΜΝΗΣ-ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΗΣ-

Κ.Ε.Α.ΔΗ.Μ. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΗΛΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΗΛΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ Ν.Π.Δ.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ 

ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΩΝ 

& ΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ "ΕΘΝΙΚΗ ΣΤΕΓΗ" 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 

Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΝΕΣΤΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 

ΡΕΝΤΗ (ΔΗ.Κ.Ε.ΝΙ.Ρ.) Ν.Π.Ι.Δ. 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚ. ΣΚΟΥΦΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΝΙΣΥΡΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΝΙΣΥΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΙΑΝΙΑΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΞΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΟΥ - ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

ΠΑΡΚΟ ΠΑΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΕ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΠΑΡΟΥ 

ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ 
ΦΟΡΕΙΣ ΟΤΑ ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΤΡΕΩΝ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ  - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΠΑΤΡΑΣ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ (Π.Ε.Δ.) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 

"ΔΙΚΤΥΝΝΑ ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ ΑΕ" 

Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Α.Ε ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΥΔΝΑΣ ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-

ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ 

ΠΥΛΗΣ 

Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.) 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ-ΝΕΣΤΟΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΥΡΓΟΥ ΑΕ ΟΤΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Α.Ε Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ Α.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 

ΑΓΡΟΤΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΗΤΕΙΑΣ 

(ΜΑΔΕΣ Α.Ε.) 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΙΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΙΝΟΥ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. : ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΥΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 
"ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ" ΟΤΑ ή 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΡΑΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΑ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΣΥΜΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΦΑΓΕΙΟΥ - ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟΥ ΤΗΝΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΤΗΝΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΗΝΟΥ - ΑΝΔΡΟΥ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΤΗΝΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΠΕ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ - 

ΑΜΠΕΛΩΝΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

ΜΑΤΑΛΑ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ - 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ 

(Ο.Κ.Π.Α.ΔΗ.Φ.) 

Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ Ν.Π.Ι.Δ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 

(Σ.Β.Α.Π.) 
ΦΟΡΕΙΣ ΟΤΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 

Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (Δ.Ο.Π.Π.Α.Χ) 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΓΟΥΒΩΝ Α.Ε Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ Ν.ΧΙΟΥ (ΔΙ.Α.ΝΟ.Χ ΑΕ) Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ 
Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ Ν.Π.Ι.Δ ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ν.Π.Ι.Δ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ν.Π.Ι.Δ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ ΑΕ 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ Ν.Π.Ι.Δ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & MARKETING ΝΟΜΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Ν.Π.Ι.Δ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ν.Π.Ι.Δ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

 


